

# 一重大火灾隐患单位整改完毕

投入整改资金30余万元,消防部门20余次督导检查

本报聊城4月29日讯(记者

郭庆文 通讯员 张伟) 2月6日,本报对省公安厅公布38家存在重大火灾隐患的劳动密集型企业,予以集中曝光督办一事进行报道。报道后,聊城消防立即对其中榜上有名的聊城市立海冷藏有限公司进行了整改,目前已整改完毕。

隐患曝光后,聊城市公安消防支队东昌府区大队责令该单位于2015年3月24日前整改完毕。消防大队先后20余次深入隐患单位督导检查,约谈有关当事人,阐明利害关系,督促隐患单位主动作为,全方位提

供法律、法规和技术服务。

聊城市立海冷藏有限公司高度重视,全面落实主体责任,多策并举,先后投资整改资金30余万元,必要时停业全力整改火灾隐患。立海集团安排专人对车间的消防器材、设施的配置及完好情况进行检查,对车间内的应急照明灯、疏散指示标志、灭火器和室内消火栓配件进行维修,保证完好有效;每具室外消火栓均配置了多功能水枪;对现有的自动消防设施进行维修,将部分损坏的感烟探测器更换为感温探测器;消防控制室安排专人

员24小时不间断值班;安装了电气火灾监控装置;购买了2套空气呼吸器及2套防化服等防护装置;定期对液氨装置进行维护保养。

同时,将疏散通道上的疏散门全部改为向疏散方向开启;在车间南侧增设1个安全出口并安装防火门,在车间南侧参观走廊处开设3个应急疏散出口,原北侧员工人口需经多个房间进入车间,现将车间与员工人口之间打通,保证车间直通室外;车间内影响安全疏散的流水线抬高,以满足疏散条件;投

资安装消防水箱和维修泵房,水箱已安装到位,泵房已建设完毕;搬迁住宿员工60余人,停用违规设置的员工宿舍20间。

在重大火灾隐患整改期间,立海集团对施工现场实行严格管理,严格落实消防安全责任制,同时对全体员工进行消防安全教育培训,开展疏散逃生演练,提高员工消防安全意识,确保了重大火灾隐患整改期间的消防安全。

经复查,原曝光的聊城市立海冷藏有限公司重大火灾隐患已基本整改完毕。

## 多部门联合整治 液化气非法经营

为进一步规范聊城市规划区内液化石油气的经营活动行为,加强液化气的安全监管,保障人民群众生命财产安全。聊城市市政公用事业管理局联合开发区公共事业局、行政执法局、安监局、公安消防支队,以及开发区北城街道办事处、蒋官屯街道办事处等有关单位,重点对非法灌装、倒罐倒气、违规经营液化石油气等违规违法行为了集中整治。

联合执法人员对整治过程中发现的违法经营行为均按照执法程序现场下达执法文书,并对用于非法倒气生产、经营的充装设施予以扣押。此次集中整治共捣毁违法倒气窝点6处,查处50公斤液化气钢瓶28支,充装设备1套,充气枪两根,违法经营液化气600余公斤。

本次联合开展液化气集中整治行动,严厉打击了违规违法倒罐倒气、无证经营等不安全行为,为人民群众的生命财产安全和社会稳定提供了有力保障,同时也为聊城市城区液化石油气的安全运行和稳定供应提供了良好的市场环境。

(张召旭)

## 雾气 来扰

29日早晨,前一天降雨带来一丝凉爽的同时,聊城也被一层雾气所笼罩。大雾给市民出行带来诸多不便,能见度有的低于200米。

本报记者 李军 摄



## 3.4元/斤,城区蛋价持续走低

较春节期间已下降2元多,供大于求是主因

本报聊城4月29日讯(记者  
张召旭) “3.4元/斤,这鸡蛋的价格越来越便宜了。”29日,城区亚大怡景花园小区业主苏女士说,在她印象里,春节过后城区鸡蛋价格开始一路走低,眼下已经跌到了3.4元。

29日,记者从城区多家农贸市场发现,城区鸡蛋价格已

经降到了3.4元左右。“这段时间鸡蛋价格一直在降,本以为过了清明节鸡蛋价格会涨上去,可没想到的是鸡蛋价格持续掉了下来。”城区一家粮油店店主王先生说,春节前鸡蛋一度高达5.5元/斤,春节后仅两个多月时间,鸡蛋价格已经掉了2元钱还要多。

王先生说,目前市场上的

鸡蛋供应量十分充足,基本上处于供大于求的现状,所以近期内鸡蛋价格很难大幅回涨。“每年的三四月份都是鸡蛋价格的低点,所以这时候的鸡蛋价格基本上是全年最低的。”

业内人士分析,近期鲜鸡蛋价格下行,主要是因为,春节过后市民对鸡蛋的需求量进入一个相对低的时期,但节

日期间,养殖户囤货多,可能在近期开始集中出售,市场上鸡蛋供应量大,供大于求,所以蛋价降低。还有就是眼下饲料价格相比以往低了不少,养鸡成本的降低也导致了蛋价难以高涨。据预计,进入五月份气温持续走高以后,蛋产量会有所下降,届时鸡蛋价格可能会有所回升。

## 聊城启动全市 环境保护大检查

近日,按市政府主要领导要求和局党组工作部署,聊城市组织开展了全市环境保护大检查行动。主要目的是全面深入排查群众反映强烈以及可能引起环境风险的各类突出环境问题,对发现的问题依法查处到位、督促整改到位。

本次行动由市环保局县级干部带队,抽调各相关科室(单位)业务骨干,分四组开展拉网式排查。主要检查重点排污单位污染防治设施运行,危废、固废存放和处置,建设项目环评和“三同时”执行情况等;各类工业园区规划环评开展、园区污染防治设施建设及运行情况;群众反映强烈和媒体关注的突出问题;县控以上河流及饮用水源地违法建设项目建设和排污口建设情况;高速公路及主要交通干线两侧企业“冒黑烟”、“排黑水”及堆场、料场扬尘污染问题。

要求各检查组对检查过程中发现的环境违法问题,依法提出处理意见,督促相关县(市、区)和企业立即整改;对整改难度较大的问题,督促当地政府协调解决,最大限度的消除环境安全隐患。

(李军)